## - 記者発表資料 -



2 0 2 5 年 6 月 2 4 日 クリアウォーターOSAKA 株式会社

## 公益社団法人日本下水道協会とクリアウォーター0SAKA 株式会社との 連携協定の締結式のご案内

持続可能な下水道を実現するためには、デジタル技術を活用し、不足する人材を補いつつ、現場の生産性を向上させるとともに、業務や働き方を変革する DX の推進が不可欠です。特に、適切なインフラメンテナンスや災害時の適切な対応には、下水道台帳のデジタル化が不可欠ですが、中小の地方公共団体を中心に台帳のデジタル化を推進する体制の構築が困難となってくるなど、重点的な支援が求められています。

このような背景を踏まえ、公益社団法人日本下水道協会とクリアウォーターOSAKA株式会社はDX推進に向け、連携協定を締結することとなりました。

つきましては、下記の通り「連携協定締結式」を開催いたします。

記

日 時: 2025年7月1日(火)10時30分~11時00分(受付 10時15分~)

場 所: クリアウォーターOSAKA 株式会社 本社 6 階大会議室

(大阪市中央区本町 1-7-7 WAKITA 堺筋本町ビル 6 階)

出席者: 公益社団法人 日本下水道協会 理事長 岡久 宏史

クリアウォーターOSAKA 株式会社 代表取締役 城居 宏

以上

## ※ 当日は写真撮影が可能です。

取材を希望される場合は事前に当社総務課(06-6121-6025)までご連絡ください。 締結式終了後、質疑応答の時間を設けます。